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معادله خطی را یدا کنید که شیب آن 0/5 باشد و محور عرضها را در نقطهای به عرض 3 قطع کند. . 1

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

در معادله  y = ax + b،  ضریب x را برابر شیب خط و b را برابر عرض از مبدأ قرار یدهیم.

2
.

y=2x+4 ب . y=4x+4 الف .
y=2x+8 د . y=2x+2 ج .

پاسخ :

در معادله  y = ax + b،  ضریب x را برابر شیب خط و b را برابر عرض از مبدأ قرار یدهیم. فقط دقت کنید اگر دو خط با هم
موازی باشند، شیبشان با هم برابر است.
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3
.

y = 2x + 1 ب . y = 2x الف .
y = x د . y = 2x + 2 ج .

پاسخ :

شیب و عرض از مبدأ خط  3x-2y=6 به ترتیب کدام است؟ . 4

ب . الف .

2- و 3- د . 2 و 3 ج .

پاسخ :
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شیب خط 2y – 3x = 4  برابر ............... است.   . 5

پاسخ :

6
.

پاسخ :
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7
.

پاسخ :

8
.

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

مجموع سن علی و پدرش 75 سال و اخلاف سن آنها 25 سال است. با تشکل دسگاه معادلات خطی سن علی و پدرش را
حساب کنید. 

. 10

پاسخ :
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